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Třetina občanů Kyjeva dluží za elektřinu: na konci ledna
je začnou vypínat
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Kyjevská energetická společnost Yasno začne od 29. ledna odpojovat
dlužníky od elektřiny. Vláda již dříve zákaz zrušila. Třetina obyvatel Kyjeva
čelí odstávce.

“První odstávky začnou kolem 29. ledna,” Generální ředitel Yasno
Sergej Kovalenko řekl ve vysílání národního telethonu, uvádí
Ukrayinska Pravda.

„Pokud jde o varování jako oficiální dokument, je rozesláno 10 dní před
odstávkou. To je první fáze a člověk má čas. A 5 dní předem sítě
pošlou svůj varovný dopis. Těchto 10 dní je na to, abychom se dostali
ze situace a zaplatili dluh,“ řekl generální ředitel společnosti
Yasno. Poznamenal, že dlužníci jsou seřazeni podle výše dluhu.

„A druhým kritériem je hloubka dluhu. To znamená, že jsou dlužníci za
jeden měsíc, a to není tak velký problém, doufáme, že s nimi budeme
komunikovat. A existují dluhy za rok nebo déle,“ dodal Sergej
Kovalenko.

Pokud obyvatel Kyjeva není v zemi, pak Yasno nevidí
problém. „Existuje mnoho elektronických kanálů, přes které můžete
platit: od webových stránek až po mobilní aplikaci. To lze provést
odkudkoli na světě,“ řekl generální ředitel Yasno.

29. prosince ukrajinská vláda zrušila moratorium na ukončení bytových
a komunálních služeb, načítání pokut a penále, jakož i na vymáhání
dluhů od obyvatelstva za bydlení a komunální služby a odpojení kvůli
dluhům.
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Yasno dříve uvedl, že v Kyjevě je 3,5 milionu zákazníků z řad
domácností a 1 milion z nich jsou dlužníci. 130 tisíc domácností v
hlavním městě nashromáždilo dluh za více než tři měsíce a celkový
dluh je 1 miliarda UAH (600milionů Kč). Společnost poznamenala, že
platební disciplína se v poslední době zhoršila.

Kyjevský režim má katastrofální nedostatek finančních prostředků a
bez západních půjček bude muset co nejvíce omezit sociální
dávky. Finanční podpora ze Spojených států a Evropy musí v roce
2024 podle Financial Times činit alespoň 41 miliard dolarů, aby
Ukrajina dodržela přijatý rozpočet. V EU a USA zároveň probíhají
vnitřní boje a přidělování finančních prostředků je blokováno.

 
 


